Pe3ynbTaThl aHKETUPOBAHUS TIEATOTUUECKUX paOOTHHUKOB
00 yIOBIETBOPEHHOCTH YCIOBUSIMH M OpTaHHU3AITUEH
00pa3oBaTEIbHOM JAEATEIBHOCTU B paMKax peain3alnu
00pa3oBaTeabHOI MPOrpaMMBbl
21.02.05 3emMenbHO-UMYIIECTBEHHBIE OTHOLLICHUS

1. SIBnsierech i Bol ITaTHBIM COTPYAHUKOB?

Jla 100%
Hert 0%
BHYTpeHHUI COBMECTUTEND 0%
Buemnnuii COBMECTUTEI 0%

2. Umeete nu Bbl OombIT MpakTUuecKoW pabOThl MO MPOPUII0 MPEnoaBaeMbIX

JUCLUIIINH?
Jla 73,7%
Her 15,8%
Paboraro B janHOC BpeMs 10,5%
Br110 1aBHO 0%

3. YI0BIETBOPEHBI JM BBl KAYECTBOM Yy4e€OHO-METOJIUYECKOTO OOeCreyeHus

o0pa3oBaTeabHON MPOrpaMMbl?

IToJIHOCTBIO YJIOBJIETBOPEH(A) 60,0%
Y nosierBopeH(a) B O0JIbIIEH CTETICHU 40,0%
VY noBneTBopeH(a) HE B TOJTHOM Mepe 0%
He ynoBneTBopen(a) 0%

4. YnoBneTBopeHbl 1M Bbl mpenoctaBisieMbiMu B OO BO3MOXHOCTSIMM JJIsA
MPOXOXKJIEHU KypCOB TOBBIIICHUS KBaJIM(PHUKAMK, OOYYarolMX CEMHUHAPOB,

CTaXKUPOBOK?

[TonHOCTEIO YJI0BJIETBOPEH(a) 85,0%
VY nosnerBopeH(a) B 00JIbIIIEH CTENEHU 10,0%
VY noBneTBopeH(a) HE B TOJTHOM Mepe 5,0%
He ynoBneTBopeH(a) 0%

5. YnosnerBopensl M Bbl  mocTymHOCTBIO — MHGOpPMalUM,  Kacarolleucs

opraHu3anuu yaeOHoro mpoiecca?

[TonHOCTBIO YIOBIETBOPEH(a) 90,0%
Y nosnerBopeH(a) B 00JIbIIIEeH CTENEHU 10,0%
Y noBneTBopeH(a) HE B TOJTHOM Mepe 0%
He ynosnetBopen(a) 0%




6. Y noBneTBopeHs! 11 Bbl 10CTYNTHOCTBIO MHPOPMALNH, KACAIOIIENHCS IPOBEACHMUS
BHEYYEOHBIX MEPOITPUATUI?

[TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH(a) 85,0%
Y noBaeTBopeH(a) B OOJIBIIICH CTEICHU 15,0%
VY ioBieTBOpeH(a) HE B TOJIHON Mepe 0%
He ynoBaeTBopen(a) 0%

7. Hackonmbko  Bbl  y/nOBIETBOpPEHBI  TEXHHYECKOM U WHGOPMAIMOHHOMN
OCHAIIEHHOCTBIO Yy4eOHOro mpolecca Mo 00pa3oBaTENbHON MporpaMMe (HaJnyue
o0opynoBaHus AJis peanu3aluuu oOpa3oBaTesbHON nporpammsl, goctyn Kk AUC u

ap.)?

B nonHoit Mepe ynoBiaeTBopeH(a) 75,0%
YacTudHO yIOBICTBOPEH(a) 15,0%
He ynoBneTrBopen(a) 10,0%

8. YnoBneTBopeHsl iu BBl ycloBUAMH OpraHu3aliid TpyAa B TEXHUKyME H
OCHAIIEHHOCTBIO CBOETO paboyero mecra?

[TomHOCTBIO YIOBIETBOPEH(a) 50,0%
VY noBnerBopeH(a) B O0IBIICH CTETICHH 40,0%
VY noBnerBopeH(a) HE B MMOJTHONW Mepe 10,0%
He ynoBnerBopen(a) 0%

9. YnosnetBopeHsl M Bbl kadecTBOM yueOHBIX KaOuHeTOB / sabopaTopuii /
MacTepCKux?

[TosTHOCTBIO YJIOBIIETBOPEH(a) 52,6%
VY noBnerBopeH(a) B O0IBIICH CTEIICHH 36,8%
VY noBnerBopeH(a) He B MMOJTHONW Mepe 10,5%
He ynosneTBopeH(a) 0%

10. YnosnetBopsieT mu Bac kauecTBO (POHIOB UUTATBLHOTO 3ajia M OUOIMOTEKHU?

He B monHoO# Mepe 30,0%
B Gonbliielt cTeneHu y10BIeTBOPSET 40,0%
[ToMHOCTBIO YIOBIETBOPSET 30,0%
He ynosnerBopsieT 0%

11. Ouenure AoCcTYynHOCTh U 3(P(HEKTUBHOCTh B3aUMOJIECUCTBUS C PYKOBOJCTBOM
TEXHUKyMa 10 HHTepecyommuM Bac Borpocam

Bcerpa noctymnusl, 1octatogHo 3G (HEKTUBHO PEIIAOT MOU 80,0%
po0JIeMbI
Bceria noctynHbl, HO po6JIeMbl pelarTcsl He BCETia 20,0%




He noctynnbl

0%

JlocTynHbI, HO TPOOJIEMBI HE PEIIAIOT 0%
12. YnoneTBOpeHb! i BbI B3aHMOOTHOIIICHUSIMU B KOJIJICKTUBE?

Jla, yioBiieTBopeH(a) MOJTHOCThIO 90,0%

YacTruyHO yJI0BJIETBOpPEH(a) 10,0%

Her, He ynoBieTBopeH(a) 0%
13. YnaoBneTBopeHs! 11 Bol cuctemoii oxpaHbl U 6e30macHoCTH Tpyaa?

Jla, yoBiieTBopeH(a) MOJTHOCTBIO 90,0%

YacTU4yHO yIOBIETBOPEH(a) 10,0%

Her, He ynoBieTBopeH(a) 0%
14. Y noBneTBopeHsl 1 Bbl crcTeMoi opraHu3aiiy NUTaHus ?

Jla, ynoBieTBopeH(a) MOJHOCThIO 95,0%

YacTudHO yJIOBICTBOPEH(a) 5,0%

Her, He ynoBaeTBopeH(a) 0%

15. Ouenwure, moxkanyicTa, yCJIOBHUS OpraHU3AIMK 00pa30BaTEILHOTO MpoIecca Mo

porpaMMe B LEJIOM

OTin4HO 52,4%
Xopor1io 47.6%
Y 10BJIETBOPUTENHHO 0%
HeynoBrieTBopuTenbHO 0%




